

## Κυριακή 10 Δεκεμβρίου ο Μεγάλος Τελικός του GreenTech Challenge 2023



Την Κυριακή 10 Δεκεμβρίου και ώρα 16:00 θα διεξαχθεί στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο υβριδικά ο Τελικός Διαγωνισμός του [GreenTech Challenge 2023](#), για την ανάδειξη των μεγάλων νικητών στον χώρο της πράσινης καινοτομίας.

Το [GreenTech Challenge 2023](#) αποτελεί το μεγαλύτερο Εθνικό Πρόγραμμα Πράσινης Καινοτομίας με όραμα τη διασύνδεση της έρευνας με την αγορά και την βιομηχανία, και στόχο την ανάδειξη πράσινων καινοτόμων ιδεών και εγχειρημάτων για την αντιμετώπιση των σύγχρονων περιβαλλοντικών προκλήσεων.

Ο Τελικός θα ξεκινήσει με εισηγήσεις διακεκριμένων ομιλητών για θέματα πράσινης καινοτομίας και επιχειρηματικότητας και θα συνεχιστεί με την διαγωνιστική διαδικασία σε κάθε μια από τις **τρεις κατηγορίες συμμετοχής: Νεοφυείς Επιχειρήσεις, Ερευνητές και Φοιτητές**. Κατά την διάρκεια αυτής, ομάδες από όλη την Ελλάδα που διακρίθηκαν στον ημιτελικό διαγωνισμό, θα παρουσιάσουν στην Κριτική Επιτροπή τις καινοτόμες επιχειρηματικές τους προτάσεις έχοντας 3 λεπτά η κάθε μια.

Η θεματολογία περιλαμβάνει **9 Θεματικές Κατηγορίες**: Περιβάλλον, Ενέργεια, Καινοτόμα Πράσινα Προϊόντα & Προηγμένα Υλικά, Περιβαλλοντικά Έργα και Υποδομές, Ορυκτές Πρώτες Ύλες, Έξυπνες & Βιώσιμες Πόλεις, Βιώσιμος Τουρισμός, Διαχείριση Υδάτων και Γαλάζια Ανάπτυξη.

Εαν θέλεις να αναδείξεις την ερευνητική σου δραστηριότητα στην μεγαλύτερη εθνική κοινότητα πράσινης καινοτομίας, **δήλωσε συμμετοχή** στην κατηγορία σου, **πριν την λήξη των υποβολών συμμετοχής την Δευτέρα 04 Δεκεμβρίου και ώρα 23:59**.

Το πρόγραμμα διεξάγεται υπό την επιστημονική ευθύνη της Έδρας **UNESCO για την Πράσινη Καινοτομία και Κυκλική Οικονομίας ΕΜΠ** και διοργανώνεται από την **Mantis Beyond Innovation**, ενώ τελεί υπό την αιγίδα του **Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας**.

Στο πρόγραμμα συμμετέχουν οι μεγαλύτερες εταιρείες από την αγορά και βιομηχανία του περιβάλλοντος & ενέργειας, θέτοντας τις δικές τους προκλήσεις και αναζητώντας καινοτόμες λύσεις και ομάδες για την επίλυση τους μέσω συνεργασιών.

**Κλείσε δωρεάν το εισιτήριό σου** και παρακολούθησε τον Τελικό για την ανάδειξη των φετινών μεγάλων νικητών την **Κυριακή 10 Δεκεμβρίου και ώρα 16:00** στην Αίθουσα Τελετών του Κτιρίου Διοίκησης ΕΜΠ ή ζωντανά μέσω **livestreaming**.

Περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις εισιτηρίων [εδώ](#).